



Отзывы фермеров о гибридах DEKALB в 2017 году

11.12.2017



Варламов Вячеслав Анатольевич
Исполнительный директор
ООО «Юг-Агротехника»
Краснодарский край,
Ленинградский район

Гибрид кукурузы ДКС 4014 мы возделываем в хозяйстве на протяжении последних двух лет. Отличительной стороной этого гибрида является его стабильность по годам и по климатическим условиям. Подтверждением сказанному является то, что в течение двух лет он является лидером в урожайности по сравнению с другими гибридами зарубежной и отечественной селекции. Урожайность ДКС 4014 в 2016 году составила 93 ц/га, а в 2017 году, несмотря на засуху, - 87 ц/га, что на 7 центнеров больше ведущих гибридов других компаний. В среднем по хозяйству урожайность составила 76,3 ц/га. Несмотря на отставание в развитии при низких температурах весной, гибрид в дальнейшем отличался мощным ростом и развитием хорошей отдачей влаги к уборке. Недостаток густоты стояния хорошо компенсируется формированием второго початка и его размером.



Бровков Владимир Владимирович
Главный агроном
ООО "Добровольное"
Ставропольский край,
Ипатовский Район

Общая посевная площадь кукурузы на зерно в нашем хозяйстве в текущем году составляла 1270 га. Гибриды DEKALB занимали площадь 827 га. Особо выделился гибрид ДКС 5007, который при влажности 14% показал урожайность 132 ц/га. И это в условиях аномально холодной погоды на начальных этапах развития и высоких температур (до 44 градусов) в момент налива зерна, в сочетании с сильными ветнами.



Страница...



Гетманенко Алексей Иванович
Агроном
ООО "РУССКОЕ МОЛОКО"
Брянская область,
Стародубский район

В уборку прошлого года заметил, что в соседних хозяйствах гибриды кукурузы были намного суше тех, что выращивали мы. Поинтересовался и выяснил, что это гибриды кукурузы бренда DEKALB. Взяли на проверку два гибрида. Посеяли согласно рекомендациям представителя компании. Всходы достойно выдержали прохладную весну, также понравилось само развитие растений, несмотря на неблагоприятные условия этого года. Первым убрали гибрид ДКС 2949 при влажности 28 - 32%. Он показал хорошую урожайность в 130 ц/га. Так же посеяли опытный участок с другими 4-мя гибридами бренда DEKALB, с целью подобрать оптимальные гибриды для нашего хозяйства. Лучшим среди них оказался гибрид ДКС 3203. Его урожайность - 117 ц/га, в пересчёте на стандартную влажность 14%. Влажность зерна этого гибрида была значительно ниже остальных гибридов. Думаю, в производственных посевах ДКС 3203 также проявит свои лучшие стороны.



Дердeryян Галина Васильевна
Главный агроном
ООО АФ "Отрадокубанский"
Краснодарский край, Гулькевичский
район



Гибрид ДКС 3511 очень приятно удивил в этом году - не испытывал стресс на ранних стадиях роста и развития во время перепадов температур и в период возвратных холодов, показал хорошую устойчивость к засухе во время налива. Прекрасно отдал влагу, 100% площади благодаря этому вовремя подготовлены и

засеяны озимыми культурами. В итоге сформировал урожай 80,9 ц/га. Селекция DEKALB нам очень нравится, мы ежегодно сеем проверенные гибриды, пробуем новые и выбираем лучшее. В следующем году также надеемся получить достойный урожай с помощью селекции DEKALB.



Белаш Виталий Викторович
Агроном
ООО "Юг-Агротехника"
Краснодарский край,
Ленинградский район

Наше хозяйство уже давно сотрудничает с компанией, т.к. гибриды бренда DEKALB показывают в нашей зоне хороший результат. Каждый год наше хозяйство проводит испытания с различными гибридами разных фирм на демонстрационных участках и трепетно относится к выбору гибрида. Под урожай 2017 года был запланирован ДКС 3912 на площади 156 га, всходы были дружными и несмотря на то, что на всей площади прошел крупный град и растения были существенно повреждены, результат поразил – в среднем 82,96 ц/га. Гибриды кукурузы DEKALB отличаются хорошей влагоотдачей, хорошо переносят засуху, ну и главное – урожайность всегда радует.



Игольницын Эдуард Валентинович
Главный агроном
ООО АФ "Прогресс "
Краснодарский край,
Лабинский район



Гибриды кукурузы DEKALB используем в хозяйстве давно и на значительных площадях. В крайне неблагоприятных климатических условиях этого года, гибрид ДКС 5143 в очередной раз подтвердил свои высокие технологические качества. На поле площадью 123 га он показал урожайность 109 ц/га.